Ulohy ke cviceni
Uloha 1: Ovéite, Ze je-li a(z) vytvorujici funkce pro posloupnost (ag,as,az,...), potom ?(Tmcg je
vytvofujici funkce pro posloupnost ¢asteénych souétt (ag, ap + a1, ap + a1 + as, .. .).

Uloha 2: S pomoci vytvorujicich funkci sectéte nasledujici fady:
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Uloha 3: Naleznéte vzorec (analytické vyjadieni) pro n-ty ¢len posloupnosti zadané pomoci reku-
rence:

a)ap=1,an41 =an +1

b) ap = 1,an4+1 = 2a, + 3
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) ao = a1 =1,ap42 = any1 + 6ayn
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a1 =1,apn42 = apy1 + 6a, — 4
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ag = 07 ay = ]-7 ap+42 = 4(an+1 - an)

ls)

ao=0,a1 = 1,ap42 = 4(ang1 —an) +1
g) ap = 2,01 = 3,ant2 = 3an — 20n 41
h) ap =0,a1 = 1, an42 = any1 + 2a, + 2

) ao = a1 = 1,5a,42 = 4ap41 — ap
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j)ao=4,a1 =3,an, = ap-1+2a,-2+3-2" pron >2

Uloha 4: Pro posloupnost zadanou rekurentnim vztahem ay = 2,a; = 8,an+2 = y/ana,11 urcete
lim,, o0 Q-

Uloha 5: Kolik existuje rtiznych triangulaci pravidelného n-tihelniku s oznacenymi vrcholy?

Uloha, 6:
a) Kolika zptisoby je mozné vydlazdit obdélnik o rozmérech n x 2 pomoci dlazdic 1 x 27

b) A kolik rtiznych zpisobt dlazdéni stejnymi dlazdicemi ma obdélnik o rozmérech n x 3?7



